Nederlands

1.

Bij gebruik van een optionele slotenset: verwissel één van
de klembouten van de buizenset voor een antidiefstal-bout
(M6x10). Verwissel twee bouten van de kantelkop voor
twee antidiefstal-bouten (M6x20).

Verwijder de twee boutjes uit de kogel (deze worden niet

gebruikt bij de montage van de universele projectorkooi).

Draai vervolgens de kogelklemring los van de buis.

Gebruik de kogel en de kogelklemring bij de montage van

de bevestigingsmodule.

Steek de kogel door de kogelklemring en monteer met

behulp van twee binnenzeskantbouten (M6x30) de

bracketschijf (1), de afstandbus (2) en de ster (3) aan de
kogel.

Monteer vier bracketarmpjes aan de onderkant van de

bracketschijf. Zorg ervoor dat aan elke sleuf van de

bracketschijf €én bracketarmpje gemonteerd zit. Gebruik
voor de montage vier bolkopbouten met flens (M6x10).

Monteer de projector aan de vier bracketarmpjes*. Gebruik

hiervoor binnenzeskantbouten, sluitringen en

afstandbus sen (maat afhankelijk van projector).

* 1. Wanneer de lens van de projector links (A) of in het
midden (B) zit moet één punt van de ster naar voren
wijzen

2. Wanneer de lens van de projector rechts (C) zit moet
één punt van de ster naar achteren wijzen

Monteer de buizenset aan het plafond en stel deze af op

de juiste hoogte (zie installatie-instructie buizenset).

Hang de projector aan de buizenset met de lens in de

richting van het projectieviak. Richt de projector en draai

de kogelklemring stevig aan.

Schuif het deksel over de ster en monteer deze met behulp

van de bolkopbouten met flens (M6x10). Wanneer de lens

rechts zit (zie stap 5) dan moet de projectoropening van
het deksel aan de achterzijde van de projector komen (in
dit geval wordt door de achterkant van de kooi
geprojecteerd).

Breng de onderbak van de projectorkooi omhoog zodat de

twee lippen door het deksel steken.

Breng de onderbak naar voren zodat deze met behulp van

de twee lippen en de grote achterste lip hangt aan het

deksel.

Borg de onderbak aan het deksel met behulp van een

bolkopbout (M6x16) met sluitring zodat de bak niet naar

beneden kan vallen.

Om het geheel af te sluiten kan een optioneel slotenset

gebruikt worden.

Sluit de kooi af met twee discus hangsloten. Sluit de

kogelklemring af met het over gebleven hangslot.

J

SmartMetals Mounting Solutions B.V. ¢ Handelsweg 4 ¢ 4231 EZ Meerkerk eThe Netherlands e
T +31(0)183-352942 « F +31(0)183-352909 e E info@SmartMetals.eu ¢ W www.SmartMetals.eu

Cmart
—_metals

MOUNTING SOLUTIONS



